
Saiba como emitir notas fiscais em Brasília 

Os pet shops e clínicas veterinárias fazem parte de um dos varejos mais complexos no mercado brasileiro. Um dos motivos é que o setor presta serviço e também vende diversos produtos, por isso, empresários enfrentam algumas dificuldades na hora de emitir a nota fiscal. Pensando em ajudar, o Bemprático separou algumas informações que podem facilitar o seu trabalho neste processo. 

O Distrito Federal é uma área que difere dos outros estados brasileiros, não apenas por ser a sede do governo federal, mas também pelas leis que regem a cidade. Para os empresários da região, é importante saber que Brasília não tem prefeitura e por isso é possível emitir apenas uma nota fiscal. Diferente dos outros estados brasileiros, que precisam emitir a nota de serviço para a prefeitura da cidade e uma outra nota de produto para o Governo Federal. 

O que é cada Nota Fiscal 

A Nota Fiscal do Consumidor Eletrônica (NFC-e) é digital e tem o intuito de armazenar as informações das vendas presenciais e/ou entregas de produtos, que podem ser shampoos, brinquedos, rações entre outras mercadorias. A NFC-e está ligada ao Governo Federal e contém todas as informações do produto que o consumidor adquiriu no estabelecimento. 

Já a Nota Fiscal de Serviço Eletrônica (NFS-e) é um documento digital com as informações dos serviços que a empresa presta, como por exemplo, o atendimento clínico e o banho e  tosa. A NFS-e é gerada pela prefeitura da cidade ou por outra entidade conveniada para receber as operações de serviços prestados pelos estabelecimentos. 

Como funciona em Brasília

Para você que vai abrir um pet shop ou uma clínica veterinária no Distrito Federal, precisará apenas emitir a Nota Fiscal do Consumidor Eletrônica (NFC-e). Isso mesmo, com a NFC-e você poderá emitir uma única nota fiscal de serviço e de produto. Uma das vantagens de uma nota fiscal unificada, é a redução dos custos de obrigações dos contribuintes. Para o consumidor, a NFC-e possibilita mais transparência das informações, como por exemplo validade e autenticidade da nota.
 
Como o Bemprático pode ajudar você

Os clientes do Bemprático recebem apoio para entender como emitir as notas fiscais e também recebem assistência para entrega-las para o contador. Além disso, a equipe do Bemprático auxilia na habilitação de equipamentos, como por exemplo, Sistema Autenticador e Transmissor de Cupons Fiscais Eletrônicos (SAT) em São Paulo e ajuda os clientes a conseguirem o Código de Segurança do Contribuinte (CSC). 

  
Quer saber mais? Faça um teste gratuito agora mesmo! 


